变身《百万富翁》进中国

每期设百万元慈善奖金

Wants To Be A Millionaire》(中文译名为 《百万富翁》),日前被贵州卫视以《百万智多 星》之名首次引入中国,变为公益慈善节目,每 期节目设置高达 100 万元的慈善奖金,10 月 6 日《百万智多星》在贵州卫视隆重推出,每期的 慈善奖金由贵州卫视等三家单位联合支付。

据悉,该节目每期播放一个通过中华慈善 总会提供线索拍摄的"爱心讲述"板块。参赛选

献给公益团体,送到那些需要帮助的人手里。

英国电视节目《百万富翁》于 1998 年推 出,答题者只要回答对节目里的12个问题,便 可赢得100万元奖金,由于奖金数额大,题目 难度高,具有很强的挑战性。该节目在美国、加 拿大、德国等106个国家和地区制作并播放, 均取得巨大成功。《百万富翁》节目更于1999 年赢得英国影艺学院的最佳真人秀节目荣誉, 出的统一标准。"

风靡全球近 10 年的英国电视节目《Who 手每期获得的奖金,将按照一定比例,直接捐 更连续于 2000 年及 2001 年贏得美国艾美奖 的"最出色游戏及观众参与奖"

贵州卫视的负责人介绍,目前引进的《百 万智多星》经英国《百万富翁》版权拥有者 Celador 公司授权,以原版《百万富翁》节目为 模式在国内制作,"无论从节目的出题角度,还 是舞台灯光、音响设计,乃至到摄像机拍摄的 变化轨迹,都完全遵照《百万富翁》全球制作播 (小 双)



周杰伦新专辑定名《我很忙》 首次尝试牛仔装扮

继《叶惠美》这样另类的专辑名称之 后,周杰伦的新专辑再度颠覆众人想象, 取名《我很忙》,反映出他目前的生活状 -忙着电影官传、演唱会、拍广告等。

据悉,这张新专辑里仍有他引领的中 国风,首轮主打歌《牛仔很忙》却是令人耳 目一新的美式乡村风格加复古曲调,活 泼、有趣,而不同于银幕上牛仔给人深沉、 忧郁的形象。

周杰伦新作中的牛仔很忙,很有正义 感,配合新歌,周杰伦也改戴牛仔帽,首度 (杨起凤) 尝试牛仔装扮。



空巢里的孩子》热拍 导演王鲸关注儿童题材

"空巢"是目前农村出现的比较普遍 的一种现象,根据"空巢现象"创作的电影 《空巢里的孩子》目前正在门头沟热拍。该 部电影由王鲸导演,他一直比较关注儿童 题材,他的上一部作品《西瓜是圆的》则刚 获得了 2007 年电影百合奖 "最佳儿童片

《空巢里的孩子》讲述了几个"空巢" 中的孩子,这些孩子有的去了远方但因为 水土不服又回到了村子里,而留在村子里 的孩子同样也是"水土不服",他们幼小的 心灵充满了对远方和亲情的渴望。

该电影的剧本导演王鲸请来编剧宋 糖打造,两人对"空巢现象"的共同关注使 得该作品洋溢着善良和真诚的光辉。

(傅继荣)

诉说三考电影学院内情 贾妮侯耀华另类相声

日前,实力派女星贾妮参加了访谈类节 目《非常接触》的录制,与主持人侯耀华以另 类的相声形式讲述自己在银幕背后的故事。

如今演艺事业十分成功的贾妮谈到她在 电影学院的生活时感慨道:"我可是三考电影 学院啊!"在初次考大学失败后,贾妮并未放 弃,她选择去北京的补习班补课。一次,她陪 同学去考北京电影学院时被老师问道:"你怎 么不考啊?"于是贾妮便花了5元钱报名费, 念了一首《周总理,你在哪里》。"当时因为我 什么都不会,老师叫我回去好好补习一下表 演方面的课,明年再来考。

-考失败后的贾妮便从此爱上了表演, 可是在第二次顺利地通过三试之后, 贾妮依 旧没有接到录取通知书。功夫不负有心人,第

三次, 贾妮终于凭借优异的成绩考入了北京 电影学院。对此,贾妮说:"我是那种不服输的 人, 因为我相信, 努力会让苦变成



郑伊健陈小春新版《霍元甲》演绎奥运精神



1981年黄元申版的《霍元甲》给几代人留 了深刻的记忆。时隔25年,由郑伊健、陈小 春这对"江湖兄弟"演绎的新版《霍元甲》近日 将在广东电视台首播。从黄元申演绎的《霍元 甲》到 2001 年由赵文卓主演的新版《霍元甲》 再到李连杰的电影版《霍元甲》, 荧屏刮起一 股霍元甲旋风。这次最新版的《霍元甲》与前 几个版本相比又有哪些独特之处呢?

这个霍元甲最接近"奥运"

黄元申版的霍元甲一身正气、赵文卓版 的霍元甲侠骨柔情、李连杰版的霍元甲充满 豪情,而郑伊健版的霍元甲则是最有"奥运气 质"的一个。10月7日,该剧编剧陈翘英告诉 记者,因为要与2008年北京奥运会主题贴 近, 电视剧中的霍元甲已不单是一代精武大 侠, 他还是奥运精神在中国的一个有力倡导 者。该剧的最后几集会讲述霍元甲受好友农 劲荪从法国归国后的影响,从而对现代奥运 精神十分向往,于是创立"中国精武体操会", 大力提倡"全民健身"理念。陈翘英表示如此 设计有历史依据,《天津建城 600 年历史文化 添了可听性。

篇》就有相关记载,不能忽视霍元甲宣传奥运 精神方面的作用,"因为霍元甲的名声,精武 会在全世界50多个国家设有分会,已经成为 一个沿袭华人武术、体育观念和体育哲学的 独立场所"

这个陈真更有"狼性"

1981年版《霍元甲》中的陈真血气方刚, 赵文卓版《霍元甲》中的陈真是典型的"海 归",李连杰版《霍元甲》干脆取消了陈真一 角。而由陈小春扮演的新版陈真则有更大突

艺术总监关锦鹏透露,新版陈真被赋予 种野性十足的"狼"的本能。陈小春演绎的 陈真是生于深山、出没废墟的野孩子,扮相上 陈小春头戴绒帽貌似土匪。关锦鹏称:"我们 将虚构人物陈真改成了一个生长在深山密林 里,具有'狼图腾'性情的人物,你没有侵犯他 的时候,他有很淳朴的一面,而一旦被侵犯他 将毫不犹豫地进行报复。"

这首主题歌很意外

"昏睡百年,国人渐已醒,睁开眼吧,小心 看吧,哪个愿臣虏自认……"这首《万里长城 永不倒》,作为1981年黄元申版《霍元甲》的 主题歌已经成为经典。赵文卓版的《霍元甲》 依然采用了这首歌作为主题曲,而电影版《霍 元甲》则由周杰伦一手操刀,完全颠覆了怀旧 风格。郑伊健版的电视剧《霍元甲》则出人意 料地请来前"黑豹"主唱峦树创作了《夜殇》, 侧重表现霍元甲等英雄人物的感情世界,歌 曲由毛宁和陈明这对老搭档联袂演唱, 更增 (毛 黎)

徐克让"狄仁杰"变侦探 联袂陈国富打造唐朝侦探片

10月8日记者获悉,华 谊兄弟公司将投资 2000 万美 元,邀著名导演徐克和陈国富 执导新片《D 计划》,徐克的太 太施南生作为制片人,证实此 片将干明年开拍。

施南生在接受媒体采访 时表示:"徐克研究唐朝历史 时发现狄仁杰的故事,觉得很 有趣,于是就酝酿出全新的拍 片计划。"

狄仁杰是唐朝武则天时



期的宰相,曾在1年内判决了 17000件悬案,片中徐克把他 塑造成一位侦探,以唐朝为时 代背景,影片类型相当特殊。 曾执导《双瞳》的台湾导演陈 国富,此次还出任影片的编

施南生说目前两位导演 正在研究剧本,陈国富早就想 拍古装武侠片,这次他和徐克 合作,相信能擦出新的火花。

(吴轶凡)



董卿主持特奥会开幕式 多处出错遭网友质疑

近日开幕的 2007 年世界夏季特奥 会, 开幕式从设计到表演都堪称精彩,但 主持人董卿的表现却遭到了网友的质疑。 有网友指出,主持人董卿的表现有很多失 误之处。比如,在介绍姚明出场时,她读的 "NBA"听起来很像"MBA",在最后的点火 仪式上,董卿少介绍了一名来自非洲的女 火炬手,导致对号错位,错报了两名火炬 手的名字。网友以此认为董卿"出了世界 性的错",甚至要求她"下课"

近日,董卿的同行、旅游卫视主持人 宏亮在博客里撰文《我为董卿说句话!》, 从直播和主持人的角度为董卿鸣不平,该 文随后被推荐到央视国际网站的首页上。

宏亮认为,董卿对全局的把握是有底 的,而4个小时的直播本身就存在着一定 的风险,这件事情不能说是董卿的失误。 他直言"主持人往往成为电视错误结果的 替罪羊"。同时他也认为,董卿按照"最终 稿"来读是她尽职尽责的表现,"那些话都 是被若干人等层层讨论、反复修正过不知 道多少次的文稿,主持人和导演、导播手 里一定都是同样的流程,所以,主持人肯 定会按照这个单子来读。

(巍 然)



周笔畅香港揽四奖项 别致形象令人赞赏

"第七届全球华语歌曲排行榜颁奖典 礼"日前在香港红磡体育馆落下帷幕,陶 ■、孙燕姿、陈奕迅、周笔畅、容祖儿等闪 耀出席当天晚上的盛典。

- 裘耀眼白色礼服、头顶俏皮小礼 帽,周笔畅在"第七届全球华语歌曲排行 榜颁奖典礼"上格外醒目,合身的白色礼 服使周笔畅显得英姿飒爽,小小的礼帽别 在头上散发出浓浓的时尚味道,看来前段 时间在国外留学的周笔畅不光在专业方 面大有长进,时尚触觉也更加敏锐了,获 得同行许多赞赏。

在整场颁奖典礼中, 周笔畅共获得 "广东地区杰出歌手奖"、"二十大最受欢 迎金曲奖"、"最佳全能艺人奖"、"最受欢 迎女歌手5强"四项大奖。她出道以来一 直成绩斐然,此次香港之行的满载而归见 证了周笔畅的努力与成长。(晓 霞)